

http://www.hngxt.cn

心情都不错 谁叫不紧张?

荷兰队今晚将迎来小组的第二个对手日本,取胜一方将可以提前出线。在获得第一场胜利后,两队的气氛都变得轻松起来,荷兰队员趁着休息时间去看电影《罗宾汉》,而日本国家队则与妻儿和父母一起共享美食。

荷兰
看热映大片《罗宾汉》
想当英雄还是消遣?

荷兰主教练范马尔韦克与罗本达成一致,表示将会在淘汰赛再派罗本上场。因此今晚与日本队交锋,“小飞侠”的身影球迷们仍然看不到。在首战后的第二天,荷兰队将一天两练改为一天一练,甚至还取消了6月16日的训练,并给全队放了半天假,允许队员自由活动。趁着休息,不少队员都选择了看电影,像库伊特、范布隆克霍斯特、奥耶、斯内德以及范梅尔,穿着训练服的他们都来到约堡市中心的电影院观看热映大片《罗宾汉》。另外一拨队员,如斯内德、范德法特、海廷加、德泽乌、马泰森则来到曼德拉广场一家饭店,与前荷兰国脚温特、范霍伊东克小聚一番。

日本
与妻儿父母小聚片刻
松弛内心紧张有妙招

与荷兰队类似,心情不错的日本队16日收到了一份特别的礼物:来自家人的亲切关怀,这将成为他们最强大的精神支柱。能与妻儿和父母一起共享美食,即使是短短的几个小时,这也是对球员心灵最大的抚慰了。刚与儿子见过面的远藤保仁的父亲难掩喜悦之情,这位老父亲一直守在球场旁充满爱意地看着儿子训练。

亲友团大约20人,16日到达乔治,当日晚上和球员们下榻在同一家酒店。第二天在妻儿老小的眼皮底下,球员们进行了赛前训练。在体育场看过丈夫和儿子的英姿后,亲友团又要预备回国了。

交战 交锋

荷兰队和日本队历史上仅在2009年遭遇过一次,当时荷兰队以3:0轻取对手。



日本队主教练冈田武史



荷兰队主教练范马尔韦克

冈田武史成日本偶像 称:日本将1:0.5胜荷兰

战胜喀麦隆队让日本国家队主教练冈田武史彻底走出了阴影,成为全国偶像。在和喀麦隆队比赛前,他曾经预测,日本队将会以1:0或者2:1取胜,结果最终果然1:0获得了胜利,这也给冈田武史带来了自信。

他曾经宣布说,在国家队获得胜利以前,不会公开训练,但是看到了100多名记者后,冈田武史还是打开了大门。“再预测一下和荷兰的比分吧。”记者们问“眼镜将军”。“1:0.5吧,荷兰比喀麦隆的后卫强一些,前锋也强,进0.5个球是可能的。”冈田开玩笑地回答说。他接着说:“我是不会改变后卫前锋的搭配的,不过现在怎么变不会说,但是肯定会有所调整。”

罗本本场继续隐身 道:荷兰有望夺得世界杯

“小飞侠”罗本17日表示,荷兰队首场2:0战胜丹麦队只是“牛刀小试”,“橙衣军团”必将赢下世界杯。同时,罗本透露,自己目前尚处于恢复期,无法在对阵日本队的比赛中复出,但将在球队小组赛第三场对阵喀麦隆队的比赛中复出,上演他的南非世界杯“处子秀”。

尽管始终认为球队将夺冠,但罗本对于严峻的形势有着清楚的理解。他说:“无论哪支球队来到世界杯,都是冲着最后的冠军去的。我们有远大的理想,但也要有现实的态度。” 本版撰文 晚报世界杯前方报道组

日期	时间	对阵	组别	比赛地
6月19日	19:30	荷兰 VS 日本	E组	德班
6月20日	2:30	喀麦隆 VS 丹麦	E组	比勒陀利亚

强势荷兰志取两连胜

范马尔韦克率领的荷兰队正处于一个积极的上升期,他们的目标无疑是要争取击败日本取得两连胜,以提前一轮晋级16强。使用4231阵型的“橙衣军团”在首场比赛中体现了前场进攻组合的巨大威力。日本队的传统优势在于中场,他们在首场

日本自信有机会得分

比赛中使用了4141阵型,成功地限制住喀麦隆队的前场进攻组合。但日本队很难在对荷兰队的比赛中做到同样严密的防守。不过日本队的队员倒是信心十足,阿部勇树和本田圭佑认为日本队有很大机会在本场比赛中得分。

登录 <http://www.hngxt.cn> 世界杯专区, 了解更多详尽的世界杯相关资讯 详情咨询 10086 或移动营业厅

郑州惊现专供北京大医院的骨病奇贴

专家介绍:神奇的一贴灵一贴透进骨头缝,贴哪哪不痛

近日,笔者不断接到市民热线,咨询的、有表扬的、有帮忙宣传的,众说纷纭,最让笔者纳闷的是让大家议论纷纷、咨询、表扬、让宣传的居然是同一个主题:郑州市场出现了一种远红外技术的骨病奇贴,这到底是怎么回事呢?原来我市的一些经常去北京各大医院治疗颈肩腰腿痛的市民惊奇地发现:以前只有在北京大的骨病专科医院专供的远红外骨病奇贴,现在郑州药店竟然有卖?而且是一模一样,价格比北京医院便宜得多!一传十十传百,大街小巷越传越神,越传

越奇,只要在穴位处轻轻一贴,颈肩腰腿痛,立马就不疼了,根本不用吃药、动手术,到底是什么产品,真有这么神奇?带着疑问,笔者走访了一些曾在北京大医院用过这种奇贴的朋友,大家一致感叹:真的大神奇了,不吃药、不手术,消除颈肩腰腿痛,穴位舒服,一贴见效!据国家药监部门介绍:这种消除颈肩腰腿痛的产品,是我国唯一一个被国家药监部门直接命名为“一贴灵”的正规械准字号产品!即使十分严重的颈椎病、腰椎病、风湿性关节炎,也能在很短的时间内摆脱烦恼!

【颈肩腰腿一贴灵】凭借其三大突破,带给颈肩腰腿痛患者难以预料的惊喜:
突破1:颈、肩、腰、腿痛四大问题,一起解决:一贴灵当天缓解症状,帮助解决颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、关节炎四大问题。
突破2:标本兼治,不复发:1贴药力可持续24小时,4个周期消除病痛,杜绝复发,标本兼顾。
突破3:安全性高,不伤身:该药贴采用远红外技术,改善血液微循环,强力渗透,疗效好,安全可靠,创造了医学奇迹!

治骨病 认准国家五大权威批示

- ①批号:渝食药监械(准)字2007第2260060号,国家正规械准字号产品,临床验证,值得信赖!
- ②名称:因疗效显著,国家药监直接批复命名为颈肩腰腿一贴灵,独此一家!
- ③主治:临床证实,明确批示用于腰椎间盘突出、颈椎病、风湿性关节炎、肩周炎等颈肩腰腿痛。
- ④特点:临床验证,不过敏、不粘汗毛、24小时缓释长效。
- ⑤生产:国家GMP达标企业,我国著名的高新技术企业皓都药业股份有限公司荣誉出品。



原价39元/盒 腰间盘突出 肩周炎 颈椎病 风湿性关节炎 骨质增生 19.8元/盒 终结颈肩腰腿痛 一贴就灵

相关链接 春夏治骨病 冬天不受罪

医学研究证实:春夏是治疗腰椎间盘突出、颈椎病、肩周炎、风湿性关节炎等颈肩腰腿痛的最好时期,气温回升有助于人体阳气的增加,炎性病毒也逐渐被逼出体外,同时人体间的经络也更加通畅,因此每到春夏季节,骨病患者都会感

觉症状会有明显减轻就是这个道理。在春夏季治疗,由于体内寒气不断减少,使用【一贴灵】时,在远红外光波的共振作用下,疗效要比冬天用药高出数十倍,而且彻底康复的几率大大增加,所以春夏治骨病,冬天不复发,不受罪。

3-4个周期全面康复颈肩腰腿痛

【颈肩腰腿一贴灵】安全高效、快速去痛、舒适方便,经临床验证:
第一周期:使用1贴:贴敷部位温热舒舒服明显,当然疼痛减轻。使用一周期,关节部位疼、麻、肿、胀、酸等症得以改善,整个人倍感轻松。
第二周期:骨膜“无菌性炎症”消除,关节部位疼、麻、肿、

胀、酸等症逐步消失,肢体变灵活,患处生理功能开始恢复,以前僵硬的肢体可以自由活动,握物有力,走路有力。
第三到四周期:各类颈肩腰腿痛彻底治好,关节灵活,屈伸自如。重症患者也完全康复,能够下地走路,生活能够自理,不再拖累家人。接着巩固一个周期,从根本上防止复发。



特别提示
国家药监部门最新批准的“颈肩腰腿一贴灵”,不开刀、不吃药,轻松一贴,颈肩腰腿痛全消,是被国家药监部门直接命名为“一贴灵”正规械准字号产品,充分肯定了其疗效。请患者在使用时按照临床验证的疗程使用。

买10送2
每天前30名打进电话有惊喜
咨询热线:65758085
0371-65659109

郑州:紫荆山百货大楼二楼医药部/郑州百货大楼一楼医药部/泰隆大药房(艺术宫东)/金博大/怀仁堂(黄河路服装市场)/亚细亚医药部/商业大厦/同禧堂(五医院对面)/易初莲花商城路店/丹尼斯(汽车北站店/大学路店/丰产路店)/世纪联华(东风路店/经三路店/长江路店)/茂源堂(河医附院对面)/大商(建设路店/富田太阳城店/绿城广场店)/华润万家(嵩山路店/帝湖店)/中原商贸城/任禧堂(文化路国基路南)/巩义:星月广场负一楼宝芝堂药店/金博药店(新兴路金好来大卖场)/荥阳:绿岛时尚(万山路司法局楼下)/河阴路建业量贩/新郑:绿岛时尚(华清园对面)/新建大药房(北关汽车站对面)/中牟:绿岛时尚(新潮影院西)/君达德药店(官渡购物中心对面)/登封:新特药店(中岳大街218号)/新密:银基商贸城医药部(原香港大厦)/上海商场医药部/上街:新益康药店(铝城公园北门)/绿岛时尚(铜像西北角)/